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Με ρεκόρ συμμετοχών ο 8ος Αγώνας Δρόμου «Το 
Πέρασμα του Αποστόλου Παύλου» και τα 
παράλληλα αγωνίσματα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Σύσκεψη φορέων για τον Αγώνα Δρόμου «Το Πέρασμα του 
Αποστόλου Παύλου», που διοργανώνεται από την Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, τον Δήμο 
Πύδνας-Κολινδρού και τον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο 
Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ», πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα 
του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Μακρυγιάλου το απόγευμα της 
Πέμπτης 13 Ιουνίου 2024.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1151


Στη συνεδρίαση που έλαβε χώρα λίγες ημέρες μετά την κοίμηση του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη πρ. Κίτρους κυρού Αγαθονίκου έγινε 
αναφορά στο σημαντικό ποιμαντικό και όχι μόνο έργο του και στην αγάπη που είχε 
για το ποίμνιό του. Στη συνάντηση παραβρέθηκαν εκπρόσωποι των τριών 
θεσμικών φορέων που διοργανώνουν τον αγώνα δρόμου καθώς και Πρόεδροι 
Κοινοτήτων, μέλη Διοικητικών Συμβουλίων Συλλόγων, εκπρόσωποι εθελοντικών 
και διασωστικών ομάδων κ.α.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιο εκπροσώπησε ο Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού 
Ναού Αγίου Γεωργίου Μακρυγιάλου Πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. κ. Γεώργιος 
Μιάουρας, ο οποίος μετέφερε τις θερμές ευχαριστίες του Σεβασμιωτάτου, όπως 
και τις δικές του για οργανωτική επιτυχία. Χαρακτηριστικά ανέφερε το εξής: « 
Σας καλωσορίζω στην φετινή προαγωνιστική συνάντηση για τον αγώνα δρόμου 
«το Πέρασμα του Απ. Παύλου», που πραγματοποιείται στη σκιά της εκδημίας του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη πρ. Κίτρους κυρού Αγαθονίκου. Στον αγώνα μας έχει 
κατοχυρωθεί μια σταθερή δυναμική συμμετοχών, που αγγίζει τους 400 αθλητές 
απ’ όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό, προβάλλοντας σε όλο τον κόσμο τον τόπο 
μας. Η προσπάθεια που ξεκίνησε πριν από 10 χρόνια περίπου, αγκαλιάστηκε από 
τις τοπικές κοινότητες και τους κατοίκους της ευρύτερης περιοχής και αυτό 
φαίνεται από τις συμμετοχές, οι οποίες και φέτος κινούνται ανοδικά, καθώς πολλοί 
αθλητές από την Ελλάδα και το εξωτερικό συμμετέχουν ανελλιπώς στον αγώνα.

Τον Δήμαρχο Πύδνας – Κολινδρού κ. Χρήστο Κομπατσιάρη εκπροσώπησαν η 
Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μεθώνης, Τουρισμού και Ακτών κ. Μαρία Ναβροζίδου και ο 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού κ. Δημήτρης Κοεμτζής. Στη σύντομη παρέμβαση της η 
κ. Ναβροζίδου, αφού μετέφερε τα συλλυπητήρια του Δημάρχου για την κοίμηση 
του πρώην Κίτρους κυρού Αγαθονίκου, τόνισε ότι: «τόσο ο Δήμαρχος όσο και όλοι 
οι εμπλεκόμενοι φορείς στηρίζουν κάθε προσπάθεια ανάδειξης του τόπου μας. Για 
τον Δήμο Πύδνας – Κολινδρού, αθλητικά και πολιτιστικά γεγονότα αποτελούν μία 
από τις βασικές προτεραιότητες, γι΄αυτό και η προετοιμασία τους είναι πολύμηνη. 
Από την πρώτη ημέρα ανάληψης των καθηκόντων μας προετοιμαζόμαστε για τον 
αγώνα και τις παράλληλες δραστηριότητές του. Ευχαριστούμε και συγχαίρουμε 
όλους όσοι εργάζονται για την επιτυχία του αγώνα δρόμου της 22ης Ιουνίου 2024».

Από τη πλευρά του ο κ. Δημήτρης Κοεμτζής έκανε αναφορά στην ανάγκη 
συντονισμού των επικεφαλής των εθελοντικών ομάδων, καθώς φέτος είναι μια 
ιδιαίτερη χρονιά. Η προσθήκη του παιδικού αγώνα μας χαροποιεί ιδιαίτερα, μας 
γεμίζει ευθύνη. Είμαστε βέβαιοι για την οργανωτική επιτυχία, καθώς βασίζεται 



στην αγάπη για το τόπο μας και στην διάθεση για ανιδιοτελή προσφορά όλων των 
φορέων.

Τέλος, το μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής και π. Πρόεδρος του Συλλόγου 
Δρομέων Ν. Πιερίας «ΖΕΥΣ» κ. Αλέξανδρος Πούλιος, αφού μετέφερε τις ευχές του 
Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, έκανε αναφορά στην οργανωτική και 
αγωνιστική ετοιμότητα όλων όσων εργάζονται για τον αγώνα ενώ παράλληλα 
αναφέρθηκε στα οφέλη της άσκησης για την υγεία.

Ακολούθησε αναλυτική ενημέρωση όλων των εμπλεκόμενων φορέων για ζητήματα 
που αφορούν τον αγώνα και ιδιαίτερα για τα νέα δεδομένα που δημιουργούν τα 
κατασκευαστικά έργα τοπικού χαρακτήρα. Αξίζει να σημειωθεί ότι φέτος ο 
αγώνας έχει αφετηρία την Κεντρική Πλατεία Μεθώνης και τερματισμό την Αρχαία 
Πύδνα, ενώ μισή ώρα πριν την έναρξη θα πραγματοποιηθεί παιδικός αγώνας 
δρόμου 500 μέτρων στο ίδιο σημείο.

Ο 8ος Αγώνας Δρόμου « Το Πέρασμα του Αποστόλου Παύλου» θα διεξαχθεί το 
Σάββατο 22 Ιουνίου 2024 και ώρα 7μ.μ. Ως αφετηρία ορίζεται ο Ιερός Ναός Απ. 
Παύλου Μεθώνης (Κεντρική Πλατεία Μεθώνης και τερματισμός η Αρχαία Πύδνα). 
Στα μέσα της διαδρομής και στο τερματισμό θα υπάρχουν σταθμοί υδροδοσίας. Οι 
εγγραφές ολοκληρώνονται την Τετάρτη 19 Ιουνίου 2024 σύμφωνα με την 
αναλυτική προκήρυξη.

Οι διοργανωτές έδωσαν το πλαίσιο στο οποίο πραγματοποιείται για όγδοη χρονιά 
ένα από τα σημαντικότερα αθλητικά γεγονότα που λαμβάνουν χώρα στην Πιερία 
και τόνισαν τη σημασία της παρουσίας των εθελοντών στη διοργάνωση του 
αγώνα, καθώς και το σπουδαίο ρόλο των κατοίκων των κοινοτήτων του Δήμου 
Πύδνας-Κολινδρού που διασχίζουν οι αθλητές.

Στη συνάντηση παραβρέθηκαν επίσης: ο Αστυνόμος Β’ του Α.Τ. Αιγινίου κ. 
Κωνσταντίνος Γιακουμής, ο Πρόεδρος της τοπικής κοινότητας Μακρυγιάλου κ. 
Σταύρος Κάβουρας, ο Πρόεδρος της τοπικής κοινότητας Μεθώνης κ. Θωμάς 
Γαβριηλίδης. Από τον Φιλανθρωπικό Πολιτιστικό Σύλλογο Μακρυγιάλου «Η Στέγη 
της Αγάπης» η Γενική Γραμματέας κ. Κατερίνα Μελιδώνη, από τον Σύλλογο 
Εθελοντισμού Μεθώνης «Η Κυψέλη» η Πρόεδρος κ. Χαρά Τατσοπούλου και το 
μέλος του Δ.Σ. κ. Κώστας Καλογεράκης. Παραβρέθηκαν επίσης ο Αρχαιοφύλακας 
της Αρχαίας Πύδνας κ. Θανάσης Γκιουλμεντάνογλου, από την εταιρεία 
χρονομέτρησης SMF o κ. Χαράλαμπος Τσανακτσίδης, από την Κοινότητα Νέων Π. 
Ελευθεροχωρίου ο κ. Γιώργος Σαλπιγγίδης όπως και οι κυρίες του Ενοριακού 
Φιλοπτώχου Ταμείου του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Μακρυγιάλου.



Αξίζει να σημειωθεί ότι λόγω πένθους και ένδειξης τιμής στη μνήμη του Σεβ. 
Μητροπολίτη πρ. Κίτρους κυρού Αγαθονίκου ακυρώνεται η τελετή λήξης, δεν θα 
γίνουν βραβεύσεις στους τρεις πρώτους και τις τρεις πρώτες, καθώς επίσης και οι 
μουσικοχορευτικές εκδηλώσεις μετά το πέρας. Σε κάθε περίπτωση όμως όλοι οι 
αθλητές και οι αθλήτριες που θα τερματίσουν θα βραβευθούν με μετάλλιο και 
έπαινο, ενώ θα λάβουν κεράσματα και μικρογεύματα αποκατάστασης.

Τέλος, όλοι οι Σύλλογοι θα τιμηθούν σε ειδική εκδήλωση που θα πραγματοποιήσει 
η Ιερά Μητρόπολη σε δεύτερο χρόνο στο Μακρύγιαλο, προκειμένου να τους 
ευχαριστήσει για τη συμβολή τους.


